

DECLARATIE DE INTENTIE

Candidat: Popa Constantin

Alegeri pentru dobandirea calitatii de membru in Consiliu de Mediere, in luna martie 2015.

Distinsi colegi/Distinse colege,

În contextul actual, înțeleg să-mi depun candidatura pentru dobandirea calitatii de membru în viitorul Consiliu de Mediere și sunt pregătit să-mi asum responsabilitatea în exercitarea viitorului mandat, în scopul exclusiv al profesiei de mediator, pentru ca, în timp, medierea să-și redobândească rolul și locul cuvenit în societate și să reprezinte un beneficiu pentru societatea românească, o alternativă pentru cetățeanul român, un factor salvator pentru instanțele de judecată, iar corpul profesional al mediatorilor să se bucure de prestigiu și de recunoaștere profesională.

Sunt mediator autorizat din prima decada a anului 2012, cu o vastă experiență în medierea conflictelor din cele mai diverse domenii de activitate, plecând de la institutia familiei, domeniul muncii, domeniul comercial, domeniul civil, domeniul penal, de la cele mai simple spete, până la cele cu grad mai mare de dificultate, având în vedere și experienta practica în domeniul juridic de 26 ani. Concomitent cu numărul cazurilor de mediere, a crescut și experienta acumulata, am ales să împărtășesc și altora din experiențele dobândite și să promovez această nobilă activitate, prin viu – grai și pe toate caile și rețelele de socializare online, cu prilejul participării la diverse seminarii.

Am parcurs etape dificile până la înființarea biroului de mediator într-un context în care, în mass-media se cunoștea foarte puțin despre această institutie, însă am cunoscut satisfacțiile unei activități susținute de promovare a medierii în general și a activității propriului birou în special, m-am bucurat de rezultatele activității care au adus și satisfacții. Cunoșc institutia medierii și problemele care obstaculează activitatea noastră profesională.

Îmi sunt bine cunoscute dificultățile care ne-au obstaculat calea pentru a avea un cadru legislativ propice desfășurării activității de mediere într-un cadru optim, în subsidiar, cunosc nemulțumirile colegilor mediatori, factorii care au condus la incoerență legislativă și, implicit, la ducerea în derizoriu a unei profesii ce tocmai se așeza pe un făgaș firesc, de dezvoltare, în peisajul societății românești. Am luat atitudine și m-am opus, fie instituțional, fie public, atunci când calea instituțională părea să nu dea roade, ori de câte ori am sesizat riscul de apariție a arbitrariului în luarea deciziilor care privesc

profesia. Am criticat fapte și atitudini dar am făcut și propuneri de soluționare a diferitelor situații cu care ne-am confruntat, ca profesie, în aceasta perioadă.

Contextul în care ne situăm, impun imperativ cu celeritate o schimbare pe care s-o putem realiza doar împreună. O schimbare pe care s-o realizăm doar în interesul profesiei, pentru promovarea valorilor comune care să aducă fiecărui mediator prestigiu și recunoaștere profesională.

Pe seama acestor considerente, astăzi, mă simt îndatorat să vin în fața dumneavoastră cu propuneri concrete, pe câteva teme pe care eu le consider importante pentru profesia noastră, de natură să schimbe, măcar în parte, situația pe care o traversăm în prezent. Propunerile sunt făcute astfel încât să devină posibilă implicarea noastră, a tuturor, în realizarea schimbării pe care ne-o dorim.

În contextul în care ne aflăm astăzi, consider că rolul membrilor Consiliului de Mediere este cel al unor facilitatori ai unui proces de dezvoltare a profesiei, atât în plan intern cât și extern, în raport cu alte instituții și entități ale statului cu rol în implementarea medierii în societatea românească. Acest rol presupune asumarea unei poziții de neutralitate și imparțialitate față de toate opțiunile mediatorilor și, totodată asigurarea unui cadru neutru, necesar luării deciziilor importante pentru profesie. În acest sens, sunt pregătit să-mi exercit rolul de facilitator în vederea realizării schimbărilor pe care ni le dorim cu toții la acest moment, pe care le putem rezuma astfel:

- armonizarea cadrului legislativ în concordanță cu normele europene;
- amendarea tuturor proiectelor de lege în care poate fi creată oportunitatea apelării la mediere;
- realizarea unui cadru legislativ privind suspendarea mediatorului;
- realizarea unui cadru legislativ care să încurajeze apelarea la mediere,
- adoptarea și implementarea unor măsuri concrete, coerente și specifice de promovare a medierii.
- adoptarea unui Statut, cu reglementări concrete, reale privind profesia de mediator și care să confere recunoaștere profesională și, totodată protecția mediatorilor;

În realizarea acestui deziderat cu privire la care mi-am exprimat consecvent opinia și pe care eu le consider prioritare, voi formula propuneri pertinente și le voi susține cu fermitate, atât în cadrul lucrărilor Consiliului de Mediere cât și al celor din cadrul corpului profesional al mediatorilor. Prin urmare, precizez faptul că am o

experienta practica in domeniul juridic de 26 ani, prilej cu care am acumulat o vasta experienta teoretica si practica care vine in sprijinul obiectivelor vizate, complinite cu abilitati utile, aptitudini, vocatie si veleitati.

Imi doresc sa am sansa de a conlucra cu dumneavoastra, prilej cu care as putea sa-mi pun in evidenta capacitatile intelectuale si experienta acumulata (conform CV anexat) pentru a indeplini sarcinile si scopurile institutiei medierii, cat si pentru dezvoltarea carierei mele.

Daca veti considera ca motivatia si calificarea mea sunt oportune pentru obtinerea unui loc in cadrul Consiliului de mediere, sunt disponibil in orice moment pentru a raspunde prezent.

Acesta este motivul pentru care imi permit sa apreciez ca dorinta mea de afirmare, entuziasmul, tenacitatea, fidelitatea si pasiunea mea pentru atingerea obiectivelor, sunt numai cateva din trasaturile pe care voi fi onorat sa le pun la dispozitia unei echipe obiective si dinamice. Este o oportunitate pentru a utiliza cunostintele si experienta mea in avantajul institutiei medierii. Doresc sa pun un accent deosebit pe importanta medierii, scopul de a obtine rezultate care sa satisfaca doleantele tuturor colegilor mediatori la nivel national.

Cu stima si consideratie,

Mediator,
Constantin POPA

